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Prestan Professional TAKE2 Kit – Sada 2ks
simulátorov dospelého, 2ks simulátorov
batoľaťa a 2ks Prestan Professional AED

UltraTrainer
Objednávací kód: 4115.PPFM600MMS

Cena bez DPH 1.143,00 Eur
Cena s DPH 1.383,03 Eur

Parametre

Prevedenie Kombinovaná sada

Množstevná jednotka ks

Inovatívny KPR model s elektronikou, ktorá monitoruje počet stlačení hrudníka podľa aktuálnych smerníc Guidelines.

Realistický na pohľad a na dotyk, v svojej kategórii sa jedná o jedinečný model.



Prestan KPR monitor počíta a priemeruje počet stlačení hrudníka v prepočtu na minútu a okamžite danú rýchlosť signalizuje pomocou LED
diód študentovi alebo inštruktorovi. Každý študent sa dokáže naučiť nepriamu srdečnú masáž správnou rýchlosťou, aby bolo poskytnutie
prvej pomoci čo najefektívnejšie.

Vďaka patentovanému systému konštrukcie je reálne simulovaná nutnosť záklonu hlavy pri vykonávaniu umelého dýchania. V prípade, že
študent neprevedie záklon hlavy, budú dýchacie cesty blokované.

Všetky simulátory PRESTAN Prefessional sú k dispozícii s revolučným monitorom CPR Rate monitor, ktorý počíta a priemeruje počet stlačení
hrudníka v prepočtu na minútu a okamžite danú rýchlosť signalizuje pomocou LED diód študentovi, alebo inštruktorovi. Každý študent sa
dokáže naučiť nepriamu srdečnú masáž správnou rýchlosťou, aby bolo poskytnutie prvej pomoci čo najefektívnejšie.

Vizuálna spätná väzba z monitoru frekvencie KPR dáva študentom reálny pocit zo 100-120 kompresií za minútu. Svetla nepretržite
signalizujú progresiu rýchlosti a potvrdzujú, že kompresie sú v rozsahu 100-120 cpm odporúčanom smernicami. Žlté svetlo bude blikať,
pokiaľ je prekročená horná hranica 120 cpm a upozorní študentov, aby spomalili. Inštruktori môžu rýchlo a ľahko sledovať niekoľko
študentov.

Okrem vizuálneho monitoru frekvencie KPR budú študenti môcť počuť cvaknutie, keď je hrudník stlačený do hĺbky 5-6 cm, čo im umožní
vyskúšať skutočnú silu potrebnú k vykonaniu efektívneho stlačovania hrudníka.

 

Sada obsahuje:

2× dospelú figurínu, 2× figurínu dojčaťa (svetlá farba kože; všetko s KPR monitorom)
2× Prestan Professional UltraTrainer
10 pľúcnych vakov pre dospelú figurínu
10 pľúcnych vakov pre figurínu dojčaťa
prenosný obal
príručku 

 


